

**Kritériá pre výber poskytovateľov sociálnych služieb v národnom projekte  
„Podpora poskytovania komunitných a kvalitných sociálnych služieb“  
v rámci oznámenia 3.2**

Vylučovacie kritériá pre posudzovanie výberu poskytovateľov sociálnych služieb v národnom projekte <b>Podpora poskytovania komunitných a kvalitných sociálnych služieb</b>				
P. č.	Oblasť	Popis kritéria	Hodnotenie kritéria	Doklad/Podklad
1.	Poskytovanie sociálnej služby v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách	žiadateľ je registrovaným poskytovateľom sociálnej služby a má pravidelne aktualizované údaje v IS SoS	Vylučujúce kritérium (áno – nie)	Evidencia v IS SoS

Odborné kritériá pre posudzovanie výberu poskytovateľov sociálnych služieb v národnom projekte <b>Podpora poskytovania komunitných a kvalitných sociálnych služieb</b>				
P. č.	Oblasť	Popis kritéria	Hodnotenie kritéria	Doklad/Podklad
1.	Podpora aktivizácie a pracovného začlenenia	Posudzovanie počtu zamestnancov, ktorí majú aktivizáciu a pracovné začlenenie uvedené v náplni práce	1 zamestnanec = 1 bod	Čestné vyhlásenie s menným zoznamom
2.	Aktívna spolupráca pri pracovnom uplatnení a sieťovanie	Aktívna spolupráca v oblasti pracovného uplatnenia a zdokladované skúsenosti v tejto oblasti	Zmluva s Agentúrou podporovaného zamestnávania = 1 bod za každého prijímateľa, Potvrdenie z ÚPSVaR SR = 1 bod, Čestné vyhlásenie s definovanou skúsenosťou so sieťovaním služieb = 1 bod	Kópia zmluvy s Agentúrou podporovaného zamestnávania, alebo Potvrdenie z ÚPSVaR SR o evidencii a sieťovaní prijímateľov, alebo čestné vyhlásenie stručne definujúce skúsenosť so sieťovaním služieb aj s kontaktom na sieťované ZSS
3.	Záujem o zamestnanie /pôsobenie na pracovnom trhu medzi prijímateľmi	Posudzovanie počtu prijímateľov sociálnej služby umiestnených na pracovnom trhu/uchádzačov/záujemcov o zamestnanie	Umiestnený na pracovnom trhu = 1bod za každého prijímateľa Uchádzač o zamestnanie =	Čestné vyhlásenie s počtom umiestnených prijímateľov na pracovnom trhu/s počtom zaevidovaných ako

			1bod za každého prijímateľa Záujemca o zamestnanie = 1bod za každého prijímateľa	záujemcov/s počtom uchádzačov o zamestnanie
4.	Participácia na projektoch zameraných na aktivizáciu a zamestnávanie prijímateľov	Poskytovateľ bol za uplynulých 5 rokov zapojený do projektu zameraného na aktivizáciu a zamestnávanie prijímateľov (číslo zmluvy a názov projektu)	1 projekt/zmluva = 1 bod	Kópia zmluvy, alebo čestné vyhlásenie s číslom zmluvy, názvom a krátkym popisom projektu
Počet dosiahnutých bodov hodnotenia				

### Výsledné hodnotenie kritérií

Vylučujúce kritériá	Vyberte položku.
Odborné kritériá	Počet dosiahnutých bodov:
<b>Doplnkové body</b>	Počet dosiahnutých bodov:
<b>Celkový počet bodov</b>	Počet dosiahnutých bodov:

Na základe dosiahnutého počtu bodov bude vytvorený poradovník žiadateľov.

Pri rovnosti počtu dosiahnutých bodov v rámci hodnotenia, bude uplatnené doplnkové kritérium vo forme Čestného vyhlásenia, v ktorom žiadateľ uvedie percentuálne vyčíslenie spracovaných individuálnych plánov zameraných na aktivizáciu na celkovom počte prijímateľov sociálnej služby.

Zmluvy o spolupráci so zariadením sociálnych služieb budú so žiadateľmi uzatvárané postupne. Celkovo budú uzatvorené zmluvy o spolupráci s 20 poskytovateľmi. Každý poskytovateľ bude zapojený v projekte maximálne počas 24 mesiacov.